

榜上有名·2023大同品质楼盘之碧水云天·御源府

2022年12月17日,碧水云天·御源府的顺利交房得到了社会各界和广大业主的高度认可。去年末,在大同楼市普遍推迟交房的情况下,碧水云天·御源府却信守承诺,以超过业主预期的品质如期交房,受到广大业主的一致称赞。这体现了碧水云天系列一贯坚持的诚信为本、务实高效的企业本色。经历了施工期的艰苦奋斗、开盘时的热销传奇,作为大同楼市当红顶流楼盘的御源府迎来了清盘倒计时,即将完美收官,广大业主将在这里开启碧水云天幸福家园的新生活。



碧水云天·御源府

不负热销传奇

即将完美收官



实景现房开盘 创造销售奇迹

碧水云天·御源府能够在去年底如期完美交付,从根本上来说缘于华瑞集团一贯坚持的诚信营销的理念,即以所见即所得的实景现房让购房者明明白白消费。

早在2022年8月,碧水云天·御源府正式开盘前,楼盘已经达到了实景现房的标准。走进小区内,楼群挺拔靓丽,新中式景观大门气势恢宏,大美江南园林景观完美呈现,潺潺流水,亭台游廊、青翠草坪、休闲广场、儿童游乐场等诸多景观,与新中式建筑楼群浑然一体,营造出典雅大气的感受,再现碧水云天精品楼盘的高端品质。

走进单元楼,高档入户门、国际一线品牌电梯、品牌断桥铝窗户、三层中空玻璃已经全部安装到位。

去年8月28日,实景现房的碧水云天·御源府惊艳亮相,盛大开盘。网红楼盘轰动全城,引发销售狂潮,创造了大同楼市当年的销售奇迹。开盘后,碧水云天·御源府一路热销,甚至出现了一房难求的火爆局面,再现了碧水云天品牌的含金量和市场号召力。

碧水云天·御源府坐落于开源桥北、御河西路南段,是御河西岸南段最后一块绝版地块,一墙之隔就是规划中的大同一中东校区,拥有大同一中、御河小学等优质教育资源,地理位置堪称珍稀的黄金地段。小区规划7栋小高层、4栋花园洋房,是1.49容积率低密度社区。户型是约125~143平方米的经典户型,每户都是独梯独户、三阳开泰户型,保证了户户阳光满满、采光无忧,这样的精品项目加上碧水云天精品战略的品质加持,成为楼市的宠儿自在情理之中。

如期顺利交房 兑现品质承诺

2022年12月,碧水云天·御源府完美交付,广大业主如期领到钥匙。经过业主们认真细致的“检阅”和“审查”,碧水云天·御源府以超出业主预期的完美品质顺利通过“考试”。看着美丽的新家园,许多业主心情激动不已。现场一位业主说:“我非常认可碧水云天品牌,我买的第一套房就是碧水云天·御河湾的,感到品质很好,如今我又买了御源府的房子。果然,房子质量、小

区环境都超出了我们的想象,碧水云天系列真正做到了实实在在的诚信开发!”

作为华瑞集团精品战略的扛鼎力作,碧水云天·御源府是继碧水云天·御花园、博雅府、新尊府之后开发的又一精品项目,也是碧水云天·御花园的二期。项目以御花园的精品标准倾力打造,延续碧水云天精品系列的新中式建筑园林风格和江南园林景观,以精工品质再次展现碧水云天高端高品质社区的风采。

从业主生活需求考虑,御源府精雕细节,精心打磨,成就了其高端高品质。业主入户门是手工打造的子母铜铝门,电梯是全球三大电梯商之一——蒂森克虏伯电梯,窗户是70型品牌断桥铝,三层中空玻璃(low-E加外侧钢化),金属漆面,可防潮、隔热、保温,品牌管材、高端分水器……处处体现人性化舒适、便捷和尊贵的品质,实现业主的美好幸福生活。

如今,华瑞集团旗下的大同云泉物业也已经组建高素质的团队,入住御源府,全力构建和谐温馨的家园,恭候业主入住新居,尽享美好幸福生活。

清盘在即 完美收官

2023年的春天来了,一路热销的碧水云天·御源府又迎来了楼市小阳春,进入全面清盘阶段,目前仅剩余少量精品房源,完美收官在即。有对御源府感兴趣的碧水云天粉丝们,不要错过这最后的机会,赶紧下手!

(广告信息)

悦家物业
温馨妇女节 鲜花赠业主

伴随着融融的春意,悦家物业“花”点心思,暖心告白悦家小区的女神们,在“三八”妇女节这天,为她们送上节日的关爱和祝福。

3月8日一大早,悦家物业悦城金茂园和御馨花都客服中心的工作人员,早早守候在小区主要出入口,手捧一支支娇艳欲滴的玫瑰花,向每一位进出的女士送上鲜花以及真诚的祝福。许多收到鲜花和祝福的女性业主们都露出了开心的笑容,在惊喜的同时,对悦家物业的暖心服务表示了诚挚的感谢。有业主感叹道,悦家物业比自己的老公更浪漫。

小小的一支玫瑰花,不仅给业主送去了惊喜和温馨,更体现了悦家物业的人文关怀。真情、有温度的服务,一直是悦家物业追求的目标,悦家物业将继续围绕邻里互动等社区文化,加强与业主的情感联系,让每一位悦家业主感受到归属感和幸福感。
(田志新)

铂蓝·五龙巷
院聚童心 玩转乐高

3月11日,一场欢乐满满的乐高主题派对,在铂蓝·五龙巷举行。众多创意小玩家们,齐聚一堂,共同玩转乐高世界,开启了一场益智有趣的指尖创造之旅。

当天,活动一开始,乐高小玩家们就满怀期待地进入了铂蓝·五龙巷营造的乐高世界。哈利·波特魔法城堡、乐高超跑车模、未来机甲等各类主题潮玩依次陈列,让孩子们近距离接触众多珍藏版乐高模玩,放逐童心的欢乐。

据了解,铂蓝·五龙巷特聘请乐高华北区域运营负责人——官方高级玩乐专家,亲临现场手把手指导小玩家们,与孩子们交流碰撞灵感,激发孩子们的创造力,帮助他们一步一步搭建自己的乐高大世界,成为真正的乐高玩家。

此次乐高主题派对,在铂蓝·五龙巷古色古香的院子里,孩子们用乐高小方块的堆叠,理解古城的垒砌,在灰砖黛瓦中,身临其境地上了一场别开生面的历史文化课。
(广文)



山西华瑞建材石膏板销售升温



随着装修建材产品市场需求量回升,加之山西华瑞建材石膏板的环保原材料和产品的过硬品质,使得恒山牌石膏板系列产品销售呈现升温态势,销量一路看涨。

山西华瑞建材有限公司成立于2018年,前期投资1.98亿元,是“大同市转型发展重点工程”。华瑞建材石膏板产品原材料是来自我市大型电厂的固废土料,100%的纯脱硫石膏,无污染,无辐射,经过科技加工后生产成高附加值纸面石膏板系列产品,属于新型环保建材。产品投放市场后,以绿色环保品质赢得良好的市场认可度,目前产品已经销往北京、雄安新区、江苏、内蒙古、河北、太原等地,初步形成覆盖全国的营销网络。
冬梅 摄